Das Einsdurcheins von

Ergdnze die Zahlenreihe.
Schreibe die Spriinge und Antworten dazu. ‘@_ Die Spriinge zeigen dir,

7/

. ) . = wie oft die 4 in die 40 passt.
Zahle die Sprungeo °

40

Ube das Einsdurcheins der 4er - Reihe.

4:4= . 24:4=_. 12:4= ... 28:4= 8:4=__. 40:4=___
8:4=_. 28:4=_. 32:4=_. 16:4= . 16: 4= . 4:4= .
12:4= .. 32:4=___ 8:4= 4:4= 24: 4= 12:4=
16:4=_.. 36:4=_. 20:4=_. 12:4=__. 36:4=_.. 32:4= .
20:4= .. 40:4=_._. 24:4=_._ 40:4= 20:4=_.. 28:4= .

Male jeweils die Aufgabe und die Losung in der selben Farbe aus.

5 2 : 4 =
6 28: 4 =
40 : 4 =

36 : 4 =
20: 4 =

10
16 : 4 =

12: 4 =
4: 4=
4 32:4= 3
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ANTWORTER

Das Einsdurcheins von 4 [1]

Ergdnze die Zahlenreihe.
Schreibe die Spriinge und Antworten dazu. _@_ Die Spriinge zeigen dir,

= wie oft die 4 in die 40 passt.
(-]

Zahle die SprUngeD

Ube das Einsdurcheins der 4er - Reihe.

4:4=1 24:4=0 12:4=3_  28:4= 7 8:4=_7 40:4 =10
8:4=72 28:4=_171 32:4=_38 16:4= 4 16:4= 4 4:4= 1.
12:4=3_ 32:4=23 8:4= 7 4:4=1_ 24:4= 6 12:4= 3
16:4=4 36:4=79 20:4=_0 12:4=3_ 36:4=079 32:4= 8.
20:4=05. 40:4=10. 24:4=_06 40:4=10 20:4= 5 28:4= 7

Male jeweils die Aufgabe und die Losung in der selben Farbe aus.
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